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ID RNP INE:  201509111210081
12 DE FEBRERO DE 2024 
Metodología: 400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro del Municipio de Zacatecas.
Confiabilidad 95%
Margen de error 4.9% 
Levantamiento: 11 de febrero de 2024
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ENCUESTA MUNICIPAL

Encuesta de preferencia electoral rumbo 
a la presidencia municipal de Zacatecas, 

Zacatecas
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Simpatía partidista
¿Con qué partido o alianza 
política se identifica?

Morena PANPRI MC PRDVerde PT
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Ahora, si en la boleta aparecieran los 
siguientes candidatos, ¿por cuál votaría?

Careo 1

Miguel
Varela

Xerardo 
Ramírez

Juan
Del Real

Jorge
Miranda
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Y en el siguiente cruce de candidatos, 
¿a cuál elegiría?

Careo 2

Miguel
Varela

Ulises Mejía 
Haro

Juan
Del Real

Jorge
Miranda
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Aún 
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